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	一、解答题（题型注释）


1.列式计算：
（1）23.8减去2.6的差乘5.8，积是多少？
（2）一个数的  与7.6的和是9.2，求这个数？（用方程解）






2.列[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]式计算．
①2.34与3.26的和乘5，所得的积去除8.4，商是多少？
②甲数是35，乙数比甲数的3倍还多25，乙数是多少？






3.
口算．
15×40=    360×3=    45+6﹣45+6=
480﹣60=    100+50÷5=    251﹣101=
40×50=    93÷31=    150÷50×4×0=




4.551÷[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]（155﹣2584÷19）





5.直接写出得数 
 
50×800=    0×19=    205÷5=    25×44=    （6﹣2）×3=
800÷50=    484÷44=    312÷3=    7×8÷8×7=    12=




6.
903﹣5130÷45    425÷25    19×（4480÷14﹣278）
80×（125﹣93）    （187﹣98）×（903﹣889）    3267﹣（527+82）﹣318．




7.一个数的34倍比3700少538，求这个数．





8.计算下列各题（能简算要简算）：
2100[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]÷35+65×81        [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]  
280+（280﹣280÷70）
（75+240）÷（20﹣5）




9.口算． 
 
70﹣25=    4300+2700=    800﹣540=    80+720=    24﹣9+17=
900+700=   18÷5=         25÷5=        9×9=       8×9+12=



10.208乘23与67的和，积是多少？

参数答案
1.
（1）解：（23.8﹣2.6）×5.8 
=21.2×5.8，
=122.96．
答：积是122.96

（2）解：设这个数为x，可得方程： 
 x+7.6=9.2
 x=1.6，
     x=3.2．
答：这个数是3.2


[bookmark: JX_0_0][bookmark: End]【解析】1.（1）23[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！].8减去2.6的差是23.8﹣2.6，则它们的差乘5.8的积是：（23.8﹣2.6）×5.8[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]；（2）设这个数为x，则其  为  x，又它的  与7.6的和是9.2，可得方程：  x+7.6=9.2．完成此类题目要注意条件中“减去、差、乘、积”等体现数据之间的关系及运算顺序的关键词．
2.0.[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]3；130

[bookmark: JX_0_2]【解析】2.
试题分析[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]：①2.34与3.26的和为2.34+3.26，2.34与3.26的和乘5的积为：（3.24+3.26）×5，所以2.34与3.26的和乘5，所得的积去除8.4，商是：8.4÷[（3.24+3.26）×5]；
②已知甲数是35，其3倍是35×3，乙数比甲数的3倍还多25，则乙数为：35×3+25．
解：①8.4÷[（2.34+3.26）×5]
=8.4÷[5.6×5]，
=8.4÷28，
=0.3；
②35×3+25
=105+25，
=130．
3.见解析

[bookmark: JX_0_4]【解析】3.
试题分析：根据整数乘法、除法、加法、和减法的口算方法计算即可，末尾有零的乘法要先算0前面的数，然后在积的末尾添上相应的0；
注意0乘任何数还得0；
其中计算45+6﹣45+6要用加法的交换律和结合律：45+6﹣45+6=6+6+（45﹣45）=12．
解：
15×40=600    360×3=1080    45+6﹣45+6=12
480﹣60=420    100+50÷5=110    251﹣101=150
40×50=2000    93÷31=3    150÷50×4×0=0
4.29

[bookmark: JX_0_6]【解析】4.
试题分析：依据四则运算顺序：先算第二级运算，再算第一级运算，如果只含有同一级运算，要按照从左到右顺序计算，有括号先算括号里面的顺序解答即可．
解：551÷（155﹣2584÷19），
=551÷（155﹣136），
=551÷19，
=29．
5.40000，0，41，1100，12，16，11，104，49，1

[bookmark: JX_0_8]【解析[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]】5.
试题分析：根据整数的乘法和除法的计算方法求解；25×44把44分解成4×11，再运用乘法结合律简算；（6﹣2）×3先算小括号里面的减法，再算括号外的乘法；7×8÷8×7按照从左到右的顺序计算；12=1×1，由此求解．
解：
50×800=40000，    0×19=0，    205÷5=41，    25×44=1100，    （6﹣2）×3=12，
800÷50=16，    484÷44=11，    312÷3=104，    7×8÷8×7=49，    12=1．
故答案为：40000，0，41，1100，12，16，11，104，49，1．
6.见解析

[bookmark: JX_0_10]【解析】6.
试题分析：（1）先算除法，再算减法；
（2）被除数和除数同时乘上4，再计算；
（3）先算小括号里面的除法，再算小括号里面的减法，最后算括号外的乘法；
（4）运用乘法分配律简算；
（5）先同时运算两个小括号里面的减法[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，再算括号外的乘法；
（6）根据减法的性质简算．
解：（1）903[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]﹣5130÷45，
=903﹣114，
=789；
（2）425÷25，
=（425×4）÷（25×4），
=1700÷100，
=17；
（3）19×（4480÷14﹣278），
=19×（320﹣278），
=19×42，
=798；
（4）80×（125﹣93），
=80×12[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]5﹣80×93，
=10000﹣7440，
=2560；
（5）（187﹣98）×（903﹣889），
=89×14，
=1246；
（6）3267﹣（527+82）﹣318[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，
=（3267﹣527）﹣（82+318），
=2700﹣400，
=2300．
7.93

[bookmark: JX_0_12]【解析】7.
试题分析：先用3700减去538，求出这个数的34倍，然后再除以34就是这个数．
解：（3700﹣538）÷34，
=3162÷34，
=93；
答：这个数是93．
8.5325；556；21

[bookmark: JX_0_14]【解析】8.
试题分析：（1）先同时运算除法和乘法，再算加法；
（2）先算小括号里面的除法，再算小括号里面的减法，最后算括号外的加法；
（3）先同时运算小括号里面的加法和减法，再算括号外的除法．
解：（1）2100÷35+65×81，[来源:学科网ZXXK]
=60+5265，
=5325；
（2）280+（280﹣280÷70），
=280+（280﹣4），
=280+276，[来源:学科网]
=556；
（3）（75+240）÷（20﹣5），
=315÷15，
=21．
9.见解析

[bookmark: JX_0_16]【解析】9.
试题分析：根据整数加减乘除的计算方法进行计算即可．
解：
70﹣25=45[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，    4300+2700=7000，    800﹣540=260，    80+720=800，    24﹣9+17=32，
900+700=1600，    18÷5=3…3，    25÷5=5，    9×9=81，    8×9+12=84．
10.18720

[bookmark: JX_0_18]【解析】10.
试题分析：先用23加上67，求出和，然后再用208乘上求出的和即可．
解：208×（23+67），
=208×90，
=18720；
答：积是18720．
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